



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Помощь беженцам, сиротам и патриотические мероприятия. Женсовет Главного следственного управления подвел итоги работы



В Главном следственном управлении СК России по Республике Крым и городу Севастополю состоялось итоговое в этом году заседание Женского совета.

Напомним, что общественный орган был создан в региональных управлениях по инициативе Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина с целью оказания поддержки и оперативной помощи сотрудникам ведомства, членам их семей, разрешения волнующих личный состав вопросов.

На мероприятии присутствовали представительницы подразделений аппарата, территориальных следственных отделов и жены офицеров, которые подвели итоги работы



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

общественного органа за минувший год.

В минувшем году Женсовет принимал активное участие в проведении благотворительных мероприятий для подшефных детских учреждений, граждан, вынужденно покинувших территории Донбасса и Украины, бойцов, участвующих в проведении специальной военной операции, спортивных и патриотических мероприятиях, организованных Главным следственным управлением, в том числе – для детей сотрудников.

Представительницы Женсовета, наметив план работы на год грядущий, отметили, что такая форма взаимодействия позитивно отражается на работе коллектива и его единении.

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1754001>